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Défi 1 - novembre 2019
Problème CE2-CM1





Une histoire de sorcière

La sorcière Maléfix a rangé 36 balais dans trois armoires A, B, et C.

Dans l'armoire A, il y a six balais de plus que dans l'armoire B.

Dans l'armoire C, il y a deux fois moins de balais que dans l'armoire B.

Combien de balais Maléfix a-t-elle rangé dans chaque armoire ?
Expliquez votre raisonnement.
Réponse des élèves de CE2 de Lissac :
Nous avons testé avec plusieurs nombres plus petits que 36 que nous avons mis dans l’armoire A . Ensuite nous avons calculé combien cela faisait de balais dans l’armoire B, en enlevant 6. Et enfin nous avons calculé la moitié du nombre B pour calculer C.
Parfois ce n’était pas possible de calculer B ou C.

	A
	B
	C
	Nombre total de balais

	6
	0
	impossible
	

	24
	18
	9
	51

	35
	29
	impossible
	

	7
	1
	impossible
	

	19
	13
	impossible
	


Nous avons constaté qu’il fallait choisir un nombre pair pour A afin d’obtenir un nombre pair pour B et ainsi pouvoir calculer la moitié de B.
	A
	B
	C
	Nombre total de balais

	8
	2
	1
	11

	12
	6
	3
	21

	14
	8
	4
	26

	16
	10
	5
	31

	18
	12
	6
	36


Malefix a rangé 18 balais dans l’armoire A, 12 balais dans l’armoire B et 6 balais dans l’armoire C.

